

పీఎఫ్తో కుటుంబానికి భరోసా

ప్రావిడెంట్ ఫండ్ రీజనల్ కమిషనర్ తానయ్య

రాజన్న సిరిసిల్ల, మార్చి 28 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రావిడెంట్ ఫండ్ (పీఎఫ్)తో ఉద్యోగికి ఎంతో మేలు జరుగుతుందని, విరమణ తర్వాత కుటుంబానికి భరోసానిస్తుందని పీఎఫ్ రీజనల్ కమిషనర్ తానయ్య పేర్కొన్నారు. ప్రైవేట్ కంపెనీల్లో పనిచేసే ఉద్యోగులంతా పీఎఫ్ కలిగి ఉండాలని సూచించారు. ఈ మేరకు సిరిసిల్లలోని అపార్టెంట్ పార్కులో అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో పన్నామ ఉత్సాహి వేస్తున్న గ్రీన్సిడిల్ కంపెనీ లోని వెయ్యి మంది కార్మికులు, ఉద్యోగులకు ప్రావిడెంట్ ఫండ్పై గురువారం అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా తానయ్య మాట్లాడుతూ, పరిశ్రమల యజమానులు తప్పని సరిగా తమ వద్ద పనిచేసే కార్మికులు, ఉద్యోగులను పీఎఫ్లో చేర్చించాలని సూచించారు. తమకు పీఎఫ్ వర్తిస్తుందా..? లేదా..? అని యజమానులను అడిగి తెలుసుకోవాల్సిన బాధ్యత కార్మికులపై ఉండవచ్చు. సిరిసిల్ల జిల్లాలోని అన్ని పరిశ్రమలలో పనిచేస్తున్న కార్మికులు, టీడీ కార్మికులంతా పీఎఫ్లో చేరాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎన్పా డ్విమెంట్ అధికారి ఏనుగు మనోహరరెడ్డి, రామచంద్రారావు, గ్రీన్సిడిల్ అధికారులు సాల్కూ రాజు, హెచ్ఆర్ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులు సర్కారి కుమార్, హెచ్బీబా, హాఠీ కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

ముంచుకొస్తున్న ముప్ప

కరీంనగరంలో నీటి కలుకల నీటి కలుకల

కరీంనగరంలోని జులూపల్లిలో ఎన్డూ రోజువారీగా ఫిల్ట్రేషన్ సుంచే పలు డివిజన్లలో కొరత ఏర్పడగా, సగర ప్రజాసేవ ఇంధులు పడుతున్నది. నగరానికి సీరందించేందుకు ఎల్ఎండీ రిజర్వాయర్ ఆధారం కాగా, రోజురోజుకూ నీటి నిల్వలు తగ్గుముఖం పడుతుండడంతో సరఫరాలో తీవ్ర లంకారాయం ఏర్పడుతున్నది. దీంతో పలు డివిజన్లలోని కాలనీల్లో ట్యాంకర్ల ద్వారా నీటిని సరఫరా చేయాలివ్వవ పరిస్థితి దాఖలైంది. మరోవైపు నగరంలో మంచినీటి సైపులైన్ రీజేక్షన్, నీటి సరఫరా నిర్వహణ ఇంజనీరింగ్ అధికారుల నిర్ణయం కారణంగా వచ్చే కొద్దిసేపటి నీటికి లైట్ పడుతున్నది. ఇప్పటికే ఇలా ఉంటే ముందు వేసినట్లే పరిస్థితి ఎలా ఉంటుందోనని భయం నగరవాసుల్లో వ్యక్తమవుతున్నది.

కరీంనగర్ కార్పొరేషన్, మార్చి 28 : ఇంకా ఎండలు ముడదలే లేదు. కానీ, అంతట నీటి సమస్య మొదలవుతున్నది. కరీంనగర్లో ఇప్పటికే ప్రజల గొంతెం డిమాండున్నది. నాలుగైదేండ్లుగా లేని నీటి సమస్య మళ్ళీ ఇబ్బంది పడుతున్నది. వాస్తవ వానికి కరీంనగరంలో ఒకప్పుడు నీటి కలుకల తీవ్రంగా ఉండేది. ఎండకాలం వచ్చినప్పుడు నీటి నిల్వలు చాలా ప్రజలు చాలా ఇబ్బంది పడేవారు. కానీ, కేసీఆర్ సర్కారు వచ్చిన తర్వాత ఈ సమస్య పరిష్కారమైంది. రూ.కోట్లాది నిధులతో పనులు చేపట్టి, ప్రతి రోజూ మంచినీటి సరఫరా చేయించింది. ఎల్ఎండీలో నీటి మట్టం తగ్గినప్పుడు ఎగువన గల శ్రీరాజారాజేశ్వర జలాశయం నుంచి నీటిని విడుదల చేసి మరీ ఇబ్బందులు రాకుండా చూసింది. కానీ, ప్రస్తుతం నీటి సరఫరా అందింది. ఎల్ఎండీ రిజర్వాయర్లో రోజూ రోజుకూ నీటి నిల్వలు తగ్గుముఖం పడుతుండడంతో నగరంలో నీటి సరఫరా విషయంలో ఇబ్బందులు పుట్టాయి. ఫిల్ట్రేషన్ పరికర ప్రతి రోజూ మంచినీటి సరఫరా చేసేన అధికారులు, ఈ నెల మొదటి వారం నుంచే హైలెవల్ జోన్ పరిధిలోని ఆరు డివిజన్లలో రోజూ విడివిడి రోజూ అందించారు. ఇక వారం రోజులుగా సగర వ్యాప్తంగా రోజూ విడివిడి రోజూ సరఫరా చేస్తుండగా, ప్రజలు నీటి సంపులు, ట్యాంకులను వినియోగించే పరిస్థితి వచ్చింది. ప్రస్తుతం ఎల్ఎండీలో 5 టీఎంలకు పైగా నీరు ఉండగా.. నడి ఎండల వరకు నీటి సామర్థ్యం తగ్గ ప్రమాదమున్నది. ఈ పరిస్థితుల్లో తాగునీటి సరఫరాకు మరెన్ని ఇబ్బందులు వచ్చే ముప్పు కనిపిస్తున్నది.

- ప్రజా సమస్యలపై రేవంత్ సర్కారు నిర్లక్ష్యం
- అసతికాలంలోనే హామీలు అమలులో విఫలం
- పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్



మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి, పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్, పక్కన ఆర్ఎస్ ప్రతినిధులతో, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు కోరకంటి, బాల్క సుమన్

గోదావరిపై, మార్చి 28: ఓ వైపు పంటలు ఎండిపోయి రైతాంగం అల్లాడుతుంటే సీఎం రేవంత్ ఢిల్లీ చుట్టూ చక్కర్లు కొడుతున్నాడు. పాల ను గాలికోడిలి రాజకీయాలో మునిగిపోతున్నాడు. అంటూ పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ నిప్పులు చెరిగారు. ప్రజా సమస్యలను పక్కన పెట్టిన ఆయన బీఆర్ఎస్ను నామరూపాలు లేకుండా చేస్తానని ప్రగల్భాలు పలుకుతున్నారని మండిపడ్డారు. ఆరు గ్యారంటీల పేరిట అబద్ధాలు చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజా సమస్యలను నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నదని విమర్శించారు. గోదావరిపై, మార్చి 28: ఓ వైపే హామీలలో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కల సమావేశంలో నాగరీకర్పూర్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ ప్రతినిధులతో, చెన్నూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బాల్క సుమన్తో కలిసి ఆయన మాట్లాడారు. కేసీఆర్ తొమ్మిదేండ్ల పాలనలో సుఖిక్షణగా ఉన్న రాష్ట్రాన్ని దుర్భిక్షంగా మార్చిన మునగా కాంగ్రెస్ కే దక్కించిన ఎద్దేవా చేశారు. కేసీఆర్ దూరదర్శితో వ్యవహరించి ప్రతి ఎకరాకు సాగు

నీరందించారని, సమయానికి రైతుబంధు ఇచ్చారని, నిరంతరం కరెంట్ సరఫరా చేశారని చెప్పారు. కానీ 420 హామీలతో గడ్డెక్కిన కాంగ్రెస్ రైతు రుణమాఫీ, రైతు భరోసా, పరిశీలన 5000 బోనస్, ఎకరాకు ₹25వేల సప్లయ్ కార్యక్రమం అందించడంలో విఫలమైందన్నారు. రేవంత్ ప్రభుత్వం మరణించిన రైతుకుటుంబాలకు బీమా కూడా ఇవ్వలేని దుస్థితిలో ఉన్నదన్నారు. ఎండిన పంటలను పరిశీలించిన సందర్భంలో రైతుల బాధలు చూసి చలించిపోయానని, ఈ పరిస్థితుల్లో రైతులకు అండగా ఈ నెల 30న పెద్ద పల్లిలో 36 గంటల నిరసన డీక్ష చేపడుతున్నానని తెలిపారు. రైతులు తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని కోరారు. విలేజ్ కల సమావేశంలో రామగుండం మాజీ ఎమ్మెల్యే కోరకంటి చందర్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు కొలికే పాటి, తోడేటి శంకర్ గౌడ్, కార్పొరేటర్లు పెంట రాజేష్, క్రిష్ణవేణి, జనగామ కవిత, సరోజిని, నాయకులు నడిపెట్టి మురళీధరరావు, అచ్చె రావెణు, గోపు బలయ్య యాదవ్, బొడ్డుపల్లి శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

రైతులకు న్యాయం చేయండి

- విమర్శలు మాని సాగుకు వెంటనే నీరందించండి
- జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్

సారాంశార్, మార్చి 28: అభ్యూహం కేసీఆర్ ను విమర్శించడం మాని రైతులకు న్యాయం చేయాలని కాంగ్రెస్ నేతలకు జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ సూచించారు. కాశీగూడ ప్రాజెక్ట్ విషయంలో కొంతమంది సీనియర్లు కావాలనే సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని తప్పించిన పట్టిందనీ, ప్రాజెక్టు దురుగ్గ అని చెప్పి రైతులకు నీటి కష్టాలు తప్పిన పాపం కూడా వారిపేసిన మండిపడ్డారు. ముందుగా కాశీగూడ ప్రాజెక్టు పునరుద్ధరించాలని, మేడిగడ్డ వద్ద కుంగిన మూడు పిల్లలను బాగుచేసి సాగునీరందించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. గురువారం సాయంత్రం సారాంశార్ మండలం పోతారంలో ఎండిన పొలాలును ఆయన పరిశీలించారు. అంతరం విలేజ్ కులతో మాట్లాడారు. జగిత్యాల నియోజకవర్గంలో రైతులకు సప్లయ్ జరుగుతున్నా ఇక్కడి సీనియర్ నాయకులు ఎందుకు స్పందించడం లేదో..? చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎన్నార్లపై పరిధిలో ఉన్న జగిత్యాల నియోజకవర్గంలో అయకట్టు పెరగడంతో 30 ఏండ్ల కిందట నుంచే సాగునీటి సమస్యలు వచ్చినా ఎవరూ పట్టించుకోలేదన్నారు. కానీ, కేసీఆర్ సర్కారు మాత్రం కాశీగూడ ద్వారా నీటి కొరత లేకుండా చేసిందని, పచ్చని పంటలు పంపాయని గుర్తు చేశారు. ఇప్పుడు మళ్ళీ పాత కథే అయిందని, రైతులకు పెట్టుబడి సాయం అందకపోగా



పోతారంలో పొలాలును పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్

నేడు పెట్టిన పెట్టుబడి కూడా సప్లయ్ సాయం ఉన్నదని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నార్లపై స్టేజీ 1లోనే నీటి కొరత ఉంటే, మిగతా ప్రాంతాల పరిస్థితి ఎలా ఉంటుంది..? అర్థం చేసుకోవచ్చన్నారు. కాంగ్రెస్ సర్కారు తీరుతో పంటలన్నీ ఎండిపోతున్నాయన్నారు. రైతులు మళ్ళీ జీవీబీఎల్, క్రెస్ ల సహాయంతో పూడిక తీసి రోజులు వర్షాలయ్యాయి. ఎన్నికల ముందు రైతులకు ఇచ్చిన హామీల్లో కాంగ్రెస్ ఒక్కటి కూడా నెరవేర్చలేదని, రైతులకు పెట్టుబడి సాయం ఇవ్వలేదని, రుణమాఫీ చేయలేదన్నారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ మేడిపల్లి మనోహర్ రెడ్డి, చైన్ఎంపీ సాల్కూ సురేందర్, పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు గుర్రాల రాజేందర్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ జోగినపల్లి సుధాకర్ రావు, నాయకులు ఢిల్లి రామారావు, సర్పంచిరెడ్డి, సాయిలు, మదనకుమార్, తేలు రాజు, మహాేశ్, శేఖర్, రైతులు రాజనర్స, లచ్చయ్య, గంగయ్య, వెంకటే, అఖిల్, మల్లేష్ ఉన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

రాజన్న సిరిసిల్ల

5 కరీంనగర్, శుక్రవారం 29 మార్చి 2024
RAJANNA SIRICILLA



నీరులేక వెలవెలబోతున్న ఎల్ఎండీ

ఫిల్టర్ బెడ్లకు సరఫరా అందని నీరు

ఫిల్టర్ బెడ్లో 68 ఎంఎల్డి (మిలియన్ లీటర్స్ ఫర్ డే) శుద్ధి చేసే సామర్థ్యం ఉంది. ప్రస్తుతం ఎల్ఎండీలో 5 టీఎంల నీరు మాత్రమే ఉండడంతో రా వాటర్ తీసుకోవడానికి బూస్టర్ పంపులను వినియోగిస్తుండగా, 50 నుంచి 52 ఎంఎల్డిల మాత్రమే వస్తున్నది. ఆ నీటినే ఫిల్టర్ చేసి సగరానికి సరఫరా చేస్తున్నారు. సగరానికి మంచినీటిని అందించే ఫిల్టర్ బెడ్లలోకి సరఫరా నీరు అందడం లేదని బల్లియా ఇంజనీరింగ్ అధికారులు చెబుతున్నారు. అయితే, ఫిల్టర్ బెడ్లకు సరఫరా నీరుండకపోవడంతో హై లెవల్ జోన్లో ఒక రోజు, లో లెవల్ జోన్లో మరొక రోజు సరఫరా చేస్తున్నారు. ఎల్ఎండీలో మరొక నీటి మట్టం తగ్గితే వచ్చే రా వాటర్లో మరీనాలు ఎక్కువగా ఉండే ముప్పు ఉందని, దీనిని ఫిల్టర్, పంపింగ్ చేసేందుకు ఇబ్బందులు పుట్టాయని చెబుతున్నారు.



ఈనెలగాన కరీంనగర్లోని 22వ డివిజన్లో వాటర్ ట్యాంకులతో నీటిని పట్టుకుంటున్న ప్రజలు

పంటలు ఎండుతున్నా పట్టించుకోరా..?

వందరోజులు దాటిన గ్యారెంటీలు అమలులో?

అధికారం చేపట్టింది వంద రోజుల్లోనే ఆరు గ్యారెంటీలు అమలు చేస్తామని కాంగ్రెస్ ఊడగర్ ట్టింది. కానీ, తూతూ మంత్రంగా ఒకటి రెండో అమలు చేసే చేతులు దులుపుతున్నది. హామీలు నెరవేర్చని ప్రభుత్వాలకి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఓటుతో బుద్ధిచెప్పాలి. కేసీఆర్ పాలనలో సుబిక్షంగా ఉన్న రాష్ట్రం.. కాంగ్రెస్ హయాంలో దుర్భిక్షంగా మారింది. పంటలు ఎండుతున్నా పట్టించుకోనే నాడులేదేమి. కష్టాల్లో ఉన్న రైతాంగానికి అండగా నిలువాలివ్వాలి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఢిల్లీ చుట్టూ చక్కర్లు కొడుతున్నాడు. ముఖ్యమంత్రి పాలనను గాలికోడిలి ప్రశ్నించే గొంతుకైన బీఆర్ఎస్ పై ఎదురుదాడి చేయడమే పనిగా పెట్టుకున్నది. కేసీఆర్ పాలనలో పుష్కలంగా సాగునీరందించారు. సమయానికి రైతుబంధు పడ్డది. పుష్కలంగా కరెంట్ అందింది. కానీ కాంగ్రెస్ పాలనలో రైతాంగానికి దుఃఖమే మిగిలింది. పెద్దపల్లి నుంచి బరిలో దిగుతున్న కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థిని ఎన్నికల్లో ఓడించి బుద్ధి చెప్పాలి.

బీజేపీని గెలిపిస్తే రిజర్వేషన్ల రద్దయితే

ఓడితే ప్రజాసేవ కోసం తెలంగాణ వాదం, బహుజన వాదం ఒక్కటింది. బీజేపీని గెలిపిస్తే ఉన్న రిజర్వేషన్లు రద్దయితే. కొత్త రాజ్యాంగాన్ని అమల్లోకి తెచ్చి ప్రజల సేవకు హామీలను హామీలను చేయాలి. మతం పేరిట ఉన్నాడంటే ఓట్లు దుగురించేద్దామని అమలు చేయాలి కాంగ్రెస్ తగిన బుద్ధి చెప్పాలి. ప్రజల గొంతుకై వస్తున్న పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎంపీ బరిలో నిలిచిన కొప్పుల ఈశ్వర్ ను గెలిపించుకోవాలి.

- ఆర్ఎస్ ప్రతినిధులూ, నాగరీకర్పూర్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి



ఢిల్లీలో సోనియా గాంధీకి అభ్యంతం సన్నిహితుడు కోల్ రోహిత్ చౌదరిని కలిసి ఊళ్ళ పరప్రసాద్ తరఫున చివరి పత్రం అందజేస్తున్న మద్దతుదారులు

ఒకే కుటుంబానికి ఇన్ని అవకాశాలా..?

- పెద్దపల్లి ఎంపీ టీకెట్ పంపిణీకు ఎలా ఇస్తారంటూ కాంగ్రెస్లో చెలరేగిన సెగ
- వివేక్ కుటుంబంపై లోకల్ లీడర్ల మండిపాటు
- అభ్యర్థిని మార్చాలని అధిష్టానంపై పెరుగుతున్న ఒత్తిడి

పెద్దపల్లి, మార్చి 28 (నమస్తే తెలంగాణ): పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే వివేక్ తన యువ గడ్డం పంపిణీకు ఖరారు చేయడంపై కాంగ్రెస్లో అసమ్మతి చెలరేగింది. బూరంగంపానే ఆ పార్టీలోని కేంద్ర విమర్శలు చేస్తున్నది. ఒక పుష్ప పార్టీ తరఫునానికి వివేక్ పత్రాలు ఇస్తూనే మరో వైపు బహిరంగంగా సైతం విమర్శలు ఎక్కువైతున్నాయి. వివేక్ కుటుంబంపై లోకల్ లీడర్ల మండి పడుతున్నారు. 'ఒకే కుటుంబానికి ఇన్ని అవకాశాలు ఇస్తారా..? మొన్న తరఫునానికి వివేక్ కొడుకుకు టీకెట్లు ఇవ్వడం ఏంటి ప్రశ్నిస్తున్నారు. పార్టీలో దేవులు లేరా..? ఏళ్ల తరబడి కష్టపడుతున్న కార్యకర్తలను ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ కుటుంబానికి అన్ని అవకాశాలు ఎలా ఇస్తారంటే విరుచుకు పుట్టుకున్నారు. ఇలా అయితే సామాన్య కార్యకర్త పరిస్థితి ఏం కావాలి? అంటూ మండిపడుతున్నారు. పార్టీలో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారిని పక్కనపెట్టే.. మూడు, నాలుగు నెలల ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన